

У вас хороший «движок»? А у нас самые смешные карапули!

Где собрать самых веселых и находчивых? В Манчаже



Команда КВН «Сельсовет». Справа А.В. Машинкин

С 3 по 5 июля в Манчажском СОЦе проходила летняя сессия областного оздоровительно-образовательного проекта «Школа КВН». Организатором этого проекта является специалист по работе с молодежью МБУ РМ «Объединения детских, подростковых и молодежных клубов» АГО, руководитель команды КВН «Сельсовет» Андрей Викторович Машинкин.

Команды-участники: «АнтиБарби» (АСОШ №1), «Ямайка» (Артинский лицей), безусловно, команда КВН «Сельсовет», «Великолепный век» из Ачита, команды из Красноуфимска – «Наперекосяк», «Просто носочки», «Караси», «Фрекен Бок» (от авт. – в составе были ребята из Новоуральска).

Потеряшка? Танцуй!

Восемь команд собрались под одной крышей, чтобы средоточие юмора смогло создать большой заряд положительных эмоций, который обрушится на нас во время гала-концерта.

Здание СОЦа мне кажется идеальным местом, чтобы собрать вместе таких ярких, активных и веселых ребят.

3 июля я заглянула к юным кавээнщикам в гости и как раз успела на открытие. Команды сидели за своими столами, и, кажется, еще не все проснулись. Если зимой были аномальные холода, то летом жара.

Началось все с «потеряшек». Ребята, которые забыли где-то свои вещи, должны были станцевать, чтобы забрать их. После представления команд и объявления примерного расписания на ближайшие дни ребятам дали первое задание.

ребята лучше,

чем были мы когда-то

В последний день пребывания ребят в Манчаже прошел гала-концерт, а до него я поговорила с командами и посмотрела на репетиции.

Команда КВН «Сельсовет»:

- «Школа КВН» была очень плодотворной. Написание материала сначала давалось трудно, но мы справились. Вечером в первый день пели песни под гитару, а на следующий было много спортивных активностей. «Школа КВН» – это сложно, весело, дружно. Игра наполнена трудностями, но именно тут чувствуешь поддержку друзей и наставников.

Наталья Трубеева, выпускница команды «СПК. RU» (от авт. – так раньше называлась команда «Сельсовет»), приехала поделиться опытом:

- Ребята молодцы! Говорят, что у современных детей другие ценности, что они ничего не хотят и ни к чему не стремятся, но это не так. Все очень трудолюбивые, талантливые, у них горят глаза от того, что они делают, они лучше, чем были мы.

Команда «АнтиБарби»:

- Это было круто! Мы работали, познакомились с ребятами, сплотились командами, научились писать шутки. Боялись, что не успеем придумать сценарий, но мы все придумали и удивим вас.

Команда «Наперекосяк» поделилась, что из-за отсутствия теории от спикеров в начале «Школы КВН» сложно создать сценарий и шутки, но именно это закаляет и дает возможность прочувствовать игру в КВН.

Команда «Великолепный век»:

- Первый день был очень легкий и спокойный. Второй - напряженный, кроме того, что были спортивные мероприятия, нужно было успеть придумать сценарий. А сегодня еще более сложный день, потому что мы хотим очаровать гостей!

После таких заявлений хочется быстрее увидеть выступления ребят!

Не сосчитать, сколько раз команды прогоняли номера перед гала-концертом как на сцене с микрофонами, так и за своими столами. Время близится к началу гала-концерта, гости подъезжают, а ребята готовят реквизит.

- В этот раз мы сократили работу команд с редакторами, так что все, что вы увидите и услышите, будет новым и для нас, - заинтриговал зал А.В. Машинкин, пока первая команда готовилась.

Каждая команда выложилась на 200 процентов! Несмотря на некоторые задержки с техникой, ребята сымпровизировали и обыграли даже этот момент.

На протяжении всей летней сессии команды собирали баллы для рейтинга, по итогам которого выберут лучшую команду. Призовых мест здесь нет, жюри в лице Е. Федяковой, директора ОДПМК, И. Обвинцевой, руководителя эстрадной студии «Премьера», и Н. Трубеевой, одной из редакторов «Школы КВН». Поддерживали кавээнщиков В.Н. Мотыхляев, заместитель главы округа, Е.А. Спешилова, начальник Управления образования, О.В. Сивкина, главный специалист УКСТ и МП.

Лучшая режиссура – «Великолепный век», самые смешные карапули (короткие, смешно переделанные отрывки из песен) – «Наперекосяк», лучшая шутка – «АнтиБарби» и «Просто носочки», победители рейтинга – «Сельсовет», лучшее выступление – «Караси», лучший актер – Владислав Шевалдин, «Ямайка», лучшая актриса – Йона Бунеску, «Фрекен Бок».

Андрей Викторович Машинкин, руководитель команды КВН «Сельсовет», куратор «Школы КВН» о летней сессии:

- Все прошло хорошо, все по плану. Летом ребята немного расслабляются, поэтому шутки не такие зажигательные, но получилось неплохо.

Обычно ребята приходят с идеей, мы ее называем «движок», которую мы помогаем им развить, а в этот раз мы не стали придумывать за ребят, решили дать им возможность самим доработать идею.

Елизавета Крючкова

Фото автора

